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REQUERIMENTO IDESPACHO

Nº
IEMENTA: REQUER AD vamu/rb MUNICIPAL

“03er; IINFORMAçõES SOBRE o PREGÃO Eúzrkômco N.º

' ruan/2019, CONFORME ESPECIFICA. A| - 044/2020

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos a cºnsideração da Casa o segu'mle:

CONSIDERANDO o pregão eIetrôan ocorrida n º

0354/1019, que versava a contratação de emºresa esgeciahzada em servrços de Processamento

de Resíduosverdes com destInaçãofinaI ambientalmente adequada;

CONSIDERANDO as dlsposIções cormdas no edital dª

abertura, e que as empresas que desejem participar devem, obrigatoriamente, cumprir as

engências sonuuas na Lei de Uenações, notadamente as premissas de eaºacrdade reenrca

devIdamente cºmprovada, e a apresentaçãº de grego exeguível, adequado aos parâmetros para

contratação com a AdminIstraçãD Pública-,

CONSIDERANDO que a empresa vencedora da IIcitaçâu,

deanInada "SERVERDE" haVIa à época apresentado uma proposta crlstaIinamEnte mexequívEI,

quando venIIcadu os valores apresentados nas tabeIas mntvdas no anexo msponível na sne da

munrnpanaade, & que o equipamento que vem Sendo uullzadc para o processamento da massa

verde não atende a que foi exigido no edrral, usando aquém do que necessáno para proceSsar

todo 0 resíduº aIi acumulada mais o que dex/erra Entrar dIarlameMe

CONSIDERANDO, ainda, que a mesma não Cumpriu com

suas obrigações contratuais, e que segundo rnrerrnaçees a mesma nae vern recoIhendo a massa

verde na rnunrcr'pro para processamentº, havendo um grande acúmuID deste resíduo em toda

cidade, o que gerou, naturalmente, várias reclamações em meu gabinete, e que, mais

recentemente, a mesma Keria Indicado não possuir cnndições de cumprir o mnlvato,
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CONSIDERANDO por fim, que e' imperioso — ainda que

esteiamps vivenciando um período extraordinário causada peia Covieeia - que a Administração

Pública manlenha & zelador'ia & o (mdadm com a cidade em dia;

soLlClTAMos:

1, A cópia integrai do processo licitatório ipregãe ".º

0384/2019, seja por meio fisico ou por midia digitai,

cantando toda a daeumentaçaa apresentada peias

empresas que concorreram no procedimento

i.etatória, acompanhado de redes os atos

administrativos de condução do certame-,

Resposta eiiciai da municipaiidzde sobre as mntivas

que ievaram a dar como vencedora do pregãa

supramencionado, ainda que o valor por eia

apresentado seia ciaramente inexeqijívei;

Respºsta aneiai sobre os motivos que levaram a

contratação da empresa :ujo equipamentose encontra

em desacordo tecnica com a requerido no editai-,

Resposta oficial sobre o prazo para p restabeieeimenta

do serviço de coleta e destinação adequada das

residues pravementes da massa verde no município.

Haverá outro pregão, ou as outras empresas serão

eventuaimentechamadas para assumir o serviço?

Como deve proceder o munícipe que necessite do

serviça de eeieta de massa verde na Cidade?

Como se encontra a situaçãº de espaço reservada na

transbordo municipal para o recebimento da massa

verde para processamento?
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REQUEREMQS na forma regimental, depuis de Duvido o

plenário, Seja encammhado :) presente ao Excelentíssima Senhor Prefeito Municipªl, Duarte

Nogueira, para que determine providências imediatas para e acima sollcitado e/ou apreseme

solução para o caso.

Ribeirão Premlª de maio de 2010.
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